



## **В Буденновске двое работников агрохимической службы подозреваются в получении взятки**



Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главного агрохимика группы почвенно-агрохимического изыскания и главного агрохимика группы проектно-сметной документации и агрохимического мониторинга почв ФГБУ станции агрохимической службы «Прикумской», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в октябре 2018 года к главному агрохимику группы почвенно-агрохимического изыскания с вопросом о получении документации, необходимой для распашки пастбищных земель по программе коренного улучшения земель сельхозназначения, обратился председатель СПК «Культурник». О состоявшемся разговоре подозреваемый сообщил главному агрохимику группы проектно-сметной документации и агрохимического мониторинга почв, который впоследствии за ускоренный процесс выдачи необходимой документации потребовал от заказчика 20 тысяч рублей. При получении требуемой суммы от председателя СПК «Культурник», действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, подозреваемые были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Данное уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Несмотря на то, что противоправная деятельность подозреваемых была задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием продолжается работа по сбору иных доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1293522>